



పెరగనున్న బియ్యం ధరలు

ఇప్పటికే నిత్యావసరాలు, ఆయిల్స్, పప్పుల ధరలు పెరగడంతో ఉక్కిరిబిక్కిరవుతున్న సామాన్యులపై మరో పీడుగు పడింది. ప్రస్తుతం సోనామసూల, హెచ్ఎంటి, బిపిటి తదితర సన్నబియ్యం రకాల ధర కిలో రూ.60-70 ఉంది. బాన్సుతీయేతర బియ్యం ఎగుమతులపై నిషేధాన్ని ఎత్తడంతో బియ్యం రేట్లు భారీగా పెరగనున్నాయి. వారా బాయిల్డ్, బ్రాన్ డ్రైన్డ్ ఎగుమతి సుంకాన్ని 20 నుంచి 10 శాతానికి తగ్గించడం ప్రభావం చూపనుంది.

ఏపీలో పెరుగుతున్న అమ్మాయిల సంఖ్య

ఆంధ్రప్రదేశ్లో పట్టణాలతో పాటు గ్రామాల్లోనూ అమ్మాయిల కన్నా అమ్మాయిల సంఖ్య ఎక్కువగా ఉందని కేంద్రం తాజాగా వెల్లడించింది. గణాంకాలు చెబుతున్నాయి. 2023 జూలై నుంచి 2024 జూన్ వరకు కేంద్రం సర్వే నిర్వహించి ఈ గణాంకాలను ప్రకటించింది. దేశంలో 11 రాష్ట్రాల్లో అమ్మాయిల కంటే అమ్మాయిల సంఖ్య ఎక్కువగా ఉంది. ఈ లిస్టులో కేరళ టాపిలో ఉండగా, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఐదో స్థానంలో ఉంది. రాష్ట్రంలో ప్రతి 1000 మంది అమ్మాయిలకు 1,032 మంది అమ్మాయిలున్నారు.



రేపు తిరుమలకు పవన్ కళ్యాణ్ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ అక్టోబర్ 1, 2 తేదీల్లో తిరుమలలో పర్యటించనున్నారు. రేపు గవ్వవరం విమానాశ్రయం నుంచి రేణిగుంటకు వెళ్లి, అలిపిరి మెట్ల మాస్టర్లతో కొండ ఎక్కుతారు. రాత్రి 9 గం.కు తిరుమల చేరుకుని అక్కడే ఐస చేస్తారు. బుధవారం ఉ.10 గం.కు తీవ్రాలని దర్శించుకుని, అడ్డా ప్రసాద విక్రమ కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తారు.

స్వాగ్ టైలర్ రిలీజ్

బ్లాక్ బస్టర్ కాంబినేషన్ శ్రీవిష్ణు, హాసిత్ గోలి, పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ టీజి విశ్వ ప్రసాద్ 'రాజ రాజ చోర' సూపర్ హిట్ తర్వాత మరో ఎక్సయిటింగ్ ప్రాజెక్ట్ 'స్వాగ్' తో అలరించడానికి సిద్ధమవుతున్నారన్నారు. అక్టోబర్ 4న థియేటర్లలో విడుదల కానున్న ఈ సినిమా ప్రమోషన్ కంటింటి పవన్ కళ్యాణ్ బజ్ క్రియేట్ చేసింది. సీనియర్ నటి మీరా జాన్సన్ ఈ సినిమాతో రి ఎంట్రీ ఇస్తోంది. చిత్ర ప్రమోషన్లో భాగంగా సోమవారం ఈ చిత్ర థియేట్రీకల్ టైలర్స్ మేకప్స్ విడుదల చేశారు. ఈ టైలర్ సినిమాపై అంచనాలను పెంచేస్తోంది.

రామ్ చరణ్ కి మరో అరుదైన గౌరవం!

ప్రఖ్యాతి మేడమ్ టుస్సాడ్స్ సంస్థ సంగపూర్ మ్యూజియంలో రామ్ చరణ్ మైనపు విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయబోతున్నారని తెలిసి మెగా ఫ్యాన్స్ పుల్ జోన్ లో ఉన్నారు. టుస్సాడ్స్ బ్యూటీఫుల్ వేడుకల్లో ఈ విషయాన్ని అధికారికంగా ప్రకటిస్తూ ఓ పీడియోని రిలీజ్ చేయడం జరిగింది. అన్నట్లు మెగా పవన్ స్టార్ రామ్ చరణ్, ఆయన పెంపుడు కుక్క రైమ్ కలిసున్న విగ్రహాన్ని మ్యూజియంలో ఏర్పాటు చేస్తుండటం విశేషం. కాగా రామ్ చరణ్ మైనపు విగ్రహం కోసం ఇప్పటికే కొలతల్ని తీసుకోవడంతో పాటు, ఫోటో షూట్ ని పూర్తి చేయడం జరిగింది. టుస్సాడ్స్ కుటుంబంలో భాగం కావడం గౌరవంగా భావిస్తున్నారని రామ్ చరణ్ చెప్పాడు. అన్నట్లు టుస్సాడ్స్ మ్యూజియంలో ఇప్పటికే తెలుగు స్టార్ హీరోలు రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్, సూపర్ స్టార్ మహేశ్ బాబు ల మైనపు విగ్రహాల్ని అక్కడ పెట్టారు. ఈ రిస్ట్ లో ఇప్పుడు రామ్ చరణ్ కూడా చేరబోతున్నాడు.



ఘోరం.. వెయ్యి మంది స్పాట్ డెడ్

లిబనాన్ లోని హిజ్బుల్లా అణ్ణాలపై ఇజ్రాయేల్ భీకర వైమానిక దాడులు జరిపింది. తాజా దాడిలో 100 మందికి పైగా మరణించారు. 350 మందికి పైగా గాయపడినట్లు లిబనాన్ ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ అధికారి తెలిపింది. శనివారం జరిగిన వైమానిక దాడుల్లో 33 మంది మృతి చెందగా, 195 మంది గాయపడ్డారు. గత రెండు వారాలుగా లిబనాన్ లో ఐడిఎఫ్ జరుపుతున్న దాడుల్లో మృతుల సంఖ్య మొత్తంగా వెయ్యి దాటినట్లు తెలుస్తోంది. ఇజ్రాయేల్ హిజ్బుల్లా అగ్రనాయకత్వాన్ని అంతమొందిస్తూ వస్తోంది. సెప్టెంబర్ 27న హిజ్బుల్లా గ్రూప్ చీఫ్ హసన్ సప్రల్లాను చంపేసింది. గత వారంలో వైమానిక దాడుల్లో 7 మంది కీలక కమాండర్లను హతమార్చింది. టెర్రర్ గ్రూప్ సెంట్రల్ కార్గిల్ లోని సీనియర్ సభ్యుడు సబ్ లెఫ్టినెంట్ కూడా చంపేసారు. భీకర దాడులు కొనసాగుతున్నప్పటికీ హిజ్బుల్లా దళాలు ప్రతిఘటించుకునే ఉన్నాయి. 80 టన్నుల బాంబు దాడి.. శుక్రవారం రాత్రి 9:30కు ఇజ్రాయేల్ వైమానిక దాడుల్లో సప్రల్లా మరణించినట్లు హిజ్బుల్లా శనివారం ప్రకటించింది. బీరుట్ లోని హిజ్బుల్లా ప్రధాన కార్యాలయంపై ఇజ్రాయేల్ సైన్యం 80 టన్నుల బాంబుతో దాడి చేసింది. సప్రల్లా తన కుమార్తెతో అక్కడ ఉన్నాడని తెలిసింది. బాంబు దాడి అనంతరం.. ఇజ్రాయేల్ సైన్యం తన సోషల్ మీడియా ఖాతాలలో "హసన్ సప్రల్లా ఇక్కడ ప్రపంచాన్ని భయపెట్టలేదు" అని పోస్ట్ చేసింది. సప్రల్లా మరణం తరువాత మధ్యప్రాచ్యంలో ఉద్రిక్తతలు పెరిగాయి.



తహసీల్దార్ అడిగితే చార్జినార్, హైకోర్టును కూడా కూల్చేస్తారా..

హైద్రా చీఫ్ పై హైకోర్టు ఆగ్రహం
హైద్రా తీరుపై హైకోర్టు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. భవనాన్ని 48 గంటల్లో ఖాళీ చేయాలని నోటీసు ఇచ్చి 40 గంటల్లో ఎలా కూల్చుతారని ప్రశ్నించింది. చట్టవ్యతిరేకంగా పనిచేస్తే ఇంటికెళ్తారని హెచ్చరించింది. అమీన్ పూర్ లో హైద్రా కూల్చివేతలపై హైకోర్టు విచారణ చేపట్టింది. హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ వర్తమానంగా కోర్టుకు హాజరయ్యారు. కాగా, కోర్టుకు హాజరైన అమీన్ పూర్ తహసీల్దార్ కూల్చివేతలపై విచారణ ఇచ్చారు. దీనిపై న్యాయమూర్తి అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. తహసీల్దార్ పై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. శని, ఆదివారాలు, సులూపూర్ నుంచి తర్వాత కూల్చివేతలు ఎందుకని ప్రశ్నించారు. సెలవుల్లో ఎందుకు నోటీసులు ఇచ్చి, అక్షయపరంగా కూల్చివేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఖాళీ చేయడం మాత్రానే అక్షయపరంగా కూల్చివేతలపై అవసరం ఏముందన్నారు. శని, ఆదివారాల్లో కూల్చివేయొద్దని గతంలో కోర్టు తీర్పులున్నాయని స్పష్టం చేశారు. కోర్టు తీర్పుల విషయం కూడా తెలియదా అని తహసీల్దార్ ను ప్రశ్నించారు. హైకోర్టుకు అనుమతి మిస్సింపించేందుకు చట్టవిరుద్ధంగా పనిచేయొద్దన్నారు. ఇట్లు కూల్చే ముందు యజమానికి చివరి అవకాశం ఏమైనా ఇచ్చారా అని ప్రశ్నించారు. చనిపోయే వ్యక్తిని కూడా చివరికోసం అడుగుతారు కదా అని నిలబీశారు. పాలిటికల్ బానిసలను సంకల్పి పరిచేందుకు పనిచేయొద్దన్నారు.



ఆదివారం మీరు ఎందుకు పనిచేయాలని అధికారులను ప్రశ్నించారు. చట్టవ్యతిరేకంగా పనిచేస్తే ఇంటికెళ్తారు జారత్త అని హెచ్చరించారు. ప్రభుత్వ అనుబంధ రక్షణ పేరుతో అమానుకులను ఇబ్బందులకు గురిచేస్తారా ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం కూల్చివేతలు హైకోర్టు తీర్పులకు వ్యతిరేకమని తెలియదా అంటూ హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ కు న్యాయమూర్తి ప్రశ్నించారు. అమీన్ పూర్ పై మాట్లాడాలని, కాపూరిపాట్ గురించి అడగలేదంటూ కోర్టు అడిగిన ప్రశ్నలకే సమాధానం ఇవ్వాలని, ఐపీ చేయొద్దని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మార్వో విజ్ఞప్తి మేకకు చర్యలు తీసుకున్నామన్నా రంగనాథ్ వివరణపై అసహనం వ్యక్తం చేశారు. ఎమ్మార్వో అడిగితే గుడ్డిగా చర్యలు తీసుకుంటారా అని ప్రశ్నించారు. ఎమ్మార్వో అడిగితే చార్జినార్, హైకోర్టును కూడా కూల్చేస్తారా అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.



book show

బుక్ మై షో సీఈవోకు మరో సారి సమన్లు

బుక్ మై షో సీఈవో, సహ వ్యవస్థాపకుడు అశీష్ హేమరాజుని చిక్కూర్ పట్టణం, బ్రిటిష్ రాక్ బ్యాండ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే కార్యక్రమానికి సంబంధించి బ్లాక్ టీకెట్టు విక్రయించినట్లు ఆయనపై ఆరోపణలు వచ్చిన విషయం తెలిసింది. ఈ వ్యవహారంలో ఆయనకు ముంబై పోలీసులు తాజాగా మరోసారి సమన్లు జారీ చేశారు. టీకెట్టు వ్యవహారంపై విచారణ కోరుతూ ముంబై పోలీసుల అనుమతి అభ్యర్థన వింగ్ శనివారం అశీష్ తో పాటు కంపెనీ టీకెట్ కల్ హెడ్ కు సమన్లు పంపిన విషయం తెలిసింది. ఈ వ్యవహారంపై స్పష్టత ఇవ్వాలని కోరారు. అయితే, తాజాగా మరోసారి సమన్లు పంపారు. విచారణ అధికారి ఎదుట హాజరు కావాలని అందులో పేర్కొన్నారు. అయితే వీరిద్దరూ పోలీసులతో టచ్ లో లేరని సమాచారం. మరోవైపు ఈ ఆరోపణలపై బుక్ మై షో వివరణ ఇచ్చింది. అధికారికంగా టీకెట్టు విక్రయం చేసిన వారితో తమకు సంబంధం లేదని స్పష్టం చేసింది. కోర్ట్ ఫై కన్వర్ట్ కోసం సెప్టెంబర్ 22న బుక్ మై షోలో టీకెట్ విక్రయాలు ప్రారంభమైనట్లు తెలిపింది. ఈ సంగీత కచేరీకి అనూహ్య స్పందన వచ్చినట్లు పేర్కొంది. బుక్ మై షో ప్రారంభమైన రోజే పంపిణీ 1.2 మిలియన్ల మంది టీకెట్ బుక్ కి కోసం లాగిన్ అయినట్లు వివరించింది.

కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రశంసలు పొందిన గొప్ప కార్యక్రమాన్ని గాలికొదిలేశారు

బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు
పశువైద్య సంఘాల వాహన సేవలను ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేయడం సోచనీయమని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రశంసలు పొందిన గొప్ప కార్యక్రమాన్ని గాలికొదిలేశారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మందుల కొరతతో మూగజీవాల ప్రాణాలు కాపాడాలనే ఆశయం గీరుగాలిపోతున్నదని విమర్శించారు. డ్రైవర్, డాక్టర్, సిబ్బందికి వేతనాలు అందక అవస్థలు పడుతున్నారని చెప్పారు. ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి 1962 వాహనాల్లో మందులు, వైద్య పరికరాలు అందుబాటులో ఉంచాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉద్యోగులు పెండింగ్ వేతనాలు చెల్లించాల్సి ఉన్నారన్నారు. 'మూగజీవాల వద్దే వైద్య సిబ్బంది వచ్చి తక్షణ చికిత్స అందించేందుకు కేసీఆర్



ప్రారంభించిన 1962-పశువైద్య సంఘాల వాహన సేవలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేయడం శోచనీయం. కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రశంసలు సైతం పొంది దేశానికే రోల్ మోడల్ గా నిలిచిన గొప్ప కార్యక్రమ నిర్వహణను గాలికొదిలేశారు మూగజీవుల రోదనకు కారణమవుతున్నది.

ఎందుకు మీ పాలన.. కొంచెం కూడా సిగ్గు అనిపిస్తేదా..

కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన ఆసరా పథకం అవ్యా తాతలకే కాదు చివరకు గ్రామ పనులకు కూడా ఆసరైతున్నదని బీఆర్ఎస్ వర్కర్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా పోతుగల్లో 200 మంది పింఛన్ దారులు (వృద్ధులు) రూ.20 చొప్పున రూ.2 వేలు పోగేసి ఫౌండేషన్ -చేవెళ్లరహాలపై పర్వతిన గుంతలను పూడ్చారు. ఈ నేపథ్యంలో కేటీఆర్ ఆసరా పథకం అసరవుతున్నదని ఎక్స్ చేరికగా కేటీఆర్ అన్నారు. రోడ్డు వేయడానికి కూడా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వద్ద నిధులు లేవా అని ప్రశ్నించారు. ఆసరా పెన్షన్లు వృద్ధులకు సరైన సమయానికి అందక అల్లాడుతుంటే దాచుకున్న డబ్బుతో తప్పని పరిస్థితుల్లో రోడ్డు వేస్తున్నారని చెప్పారు. ఆసరా పెన్షన్ తో వాతలుగా సహాయం చేస్తే తప్ప రోడ్డు వేయలేని పరిస్థితి నెలకొన్నదని వాపోయారు. ఎందుకు మీ పాలన, కొంచెం కూడా సిగ్గు అనిపిస్తేదా అని విమర్శించారు.



వేస్తున్నారని చెప్పారు. ఆసరా పెన్షన్ తో వాతలుగా సహాయం చేస్తే తప్ప రోడ్డు వేయలేని పరిస్థితి నెలకొన్నదని వాపోయారు. ఎందుకు మీ పాలన, కొంచెం కూడా సిగ్గు అనిపిస్తేదా అని విమర్శించారు.

రూ.300 కోట్ల క్లబ్ లో దేవర

ఎన్టీఆర్ కథానాయికుడిగా వచ్చిన దేవర చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద పరుగులు పెడుతుంది. ఫస్ట్ రోజే రూ.172 కోట్ల వసూళ్లను రాబట్టిన ఈ చిత్రం రెండవ రోజుల్లో రూ.243 కోట్ల వసూళ్లను సాధించింది. అయితే ఆదివారం వీకెండ్ లో రూ.300 కోట్ల క్లబ్ లోకి ఎంట్రీ ఇచ్చింది ఈ చిత్రం. ఈ చిత్రం మూడు రోజుల్లో రూ.304 కోట్ల వసూళ్లను సాధించినట్లు చిత్రబృందం అధికారికంగా ప్రకటించింది. చాలా రోజుల తర్వాత ఆరక సోలోగా రావడంతో ఫ్యాన్స్ తో పాటు మూవీ లవర్స్ థియేటర్లకు కూడా కడుతున్నారు. కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఈ చిత్రంలో జాన్వికపూర్ కథానాయికగా నటించగా, సైఫ్ అలీఖాన్ బిలన్ గా నటించాడు. నందమూరి కల్యాణ్ రామ్ సమర్పించగా.. యువసుధా ఆర్ట్స్ పతకంపై మిక్కిలినేని సుధాకర్, హరికృష్ణ, కె సంయుక్తంగా నిర్మించారు.



సత్యదేవ్ జీబ్రా టీజర్ రిలీజ్

వరుస సినిమాతో మెప్పిస్తున్న సత్యదేవ్ త్వరలో జీబ్రా సినిమాతో రాబోతున్నాడు. సత్యదేవ్, కన్నడ స్టార్ డాబి ధనుంజయ, సత్యరాజ్, ప్రయోజ్ భవారి శంకర్, సత్య, సునీల్, జెన్నీఫర్.. ఇలా చాలా మంది స్టార్ కాస్ట్ తో జీబ్రా సినిమా తెరకెక్కుతుంది. టిల్టాన్ పిక్చర్స్, పద్మజ ఫిలిమ్స్ బ్యానర్ల పై SN రెడ్డి, పద్మజ, బాల సుందరం, దినేష్ సుందరం నిర్మాతలుగా ఈ స్టర్ కాస్ట్ దర్శకత్వంలో జీబ్రా సినిమాని నిర్మిస్తున్నారు. ఇటీవల మోషన్ పోస్టర్ లిలీజ్ చేయగా తాజాగా జీబ్రా టీజర్ లిలీజ్ చేసారు. టీజర్ చూస్తుంటే లవ్ స్టోరి, కామెడీతో పాటు ఓ థ్రిల్లింగ్ ఎలిమెంట్ కూడా ఉండబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. టీజర్ అద్భుతం ఆసక్తిగా ఉంది. మీరు కూడా జీబ్రా టీజర్ చూసేయండి. ఇక ఈ జీబ్రా సినిమా అక్టోబర్ 31న దివోహళి కానుకగా తెలుగుతో పాటు తమిళ, కన్నడ, మలయాళం, హిందీ భాషల్లో పాన్ ఇండియా లిలీజ్ కాబోతుంది. సత్యదేవ్ కి ఇదే మొదటి పాన్ ఇండియా సినిమా కావడం విశేషం.



మొమినల్ హాఫ్ సెంచరీ.. బంగ్లాదేశ్ స్కోరు 205/6

భారత్ - బంగ్లాదేశ్ ఐట్ల మధ్య రెండో టెస్టు నాలుగో రోజు ఎట్టతేలకు ప్రారంభమైంది. గత రెండు రోజులు ఒక్క బంతి పడకుండానే ఆట రద్దైన సంగతి తెలిసింది. నాలుగో రోజు లంచ్ బ్రేక్ సమయానికి బంగ్లాదేశ్ ఆరు వికెట్ల నష్టానికి 205 పరుగులు చేసింది. బంగ్లా బ్యాటర్ మొమినల్ హాక్ (102)* సంచలన సాధన. అతడి కెరీర్లో ఇది 12వ శతకం. ఓపెన్లెట్ 107/3 స్కోరుతో ఇన్నింగ్స్ ముగిసిన బంగ్లాను బువ్రా దెబ్బతొట్టాడు. ముప్పికెట్ రహీమ్ (11)ను క్లీన్ బౌల్ చేసి భారత్ కు బ్రేక్ ఇచ్చాడు. ఆ తర్వాత వచ్చిన లిటన్ దాస్ (13), షకిల్ (9) ఎక్కువసేపు క్రీజ్ లో నిలవలేదు. సిరాజ్ బౌలింగ్ లో రోహిత్ అద్భుతమైన క్యాచ్ అందుకోవడంతో లిటన్ జెబయ్యాడు. అశ్విన్ వేసిన బంతిని ఆడే క్రమంలో సిరాజ్ సూపర్ గా క్యాచ్ పట్టుకోవడంతో షకిల్ పెవిలియన్ బాట పట్టాడు. అయితే, మిరాజ్ తో కలిసి మొమినల్ ఇన్నింగ్స్ ను నడిపించాడు. వీలద్దరా ఏడో వికెట్ కు 35 పరుగులు జోడించారు. ఈ క్రమంలో భారత్ గడ్డపై సంచలన సాధన రెండో బ్యాటర్ గా మొమినల్ నిలిచాడు. హాక్ 93, 95 పరుగుల వద్ద క్యాచ్ జెబయ్యే ప్రమాదం నుంచి బయటపడ్డాడు. లఖాంచన అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకున్న అతడు.. శతకం పూర్తి చేసుకున్నాడు. రోహిత్, సిరాజ్ సూపర్ క్యాచ్ లు నాలుగో రోజు తొలి సెషన్ లో ఆటకే మైలైజ్ రెండు క్యాచ్ లు. అందులో ఒకటి రోహిత్ అందుకోగా, రెండోది సిరాజ్ పట్టేశాడు. సిరాజ్ వేసిన ఇన్నింగ్స్ 50వ ఓవర్ లో నాలుగో బంతిని లిటన్ దాస్ ముందుకొచ్చి మిరాజ్ మీదుగా భారీ షాట్ కు యత్నించాడు. అక్కడే కామెటోని ఉన్న రోహిత్ సింగిల్ పట్టండితో క్యాచ్ ను ఒడిసిపట్టాడు. ఇక రెండోది మరీ అద్భుతం. అశ్విన్ బౌలింగ్ లో (55.6వ ఓవర్) షకిల్ క్రీజ్ ను వదిలేసి సిక్స్ కొట్టేందుకు యత్నించాడు. మిరాజ్ నుంచి వెనక్కి పరుగెత్తుతూ దాదాపు 27.3 మీటర్లు వెళ్ల మరీ సిరాజ్ క్యాచ్ ను అందుకొన్నాడు.



'తండేల్' నుంచి అద్భుతమైన శివరాత్రి పాట

అక్కినేని నాగ్ చైతన్య సామ్రాజ్యం జంటగా తెరకెక్కుతున్న చిత్రం 'తండేల్'. ఈ సినిమాకి చందూ మొండేటి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ప్రతిష్టాత్మక గీతా లక్ష్మీ బ్యానర్ పై లల్లు అరవింద్ సమర్పణలో బిస్మి వాస్ ఈ సినిమాని నిర్మిస్తున్నారు. ఐతే, శ్రీకాకుళంలో శ్రీముఖలింగం అని ఓ పురాతన శివాలయం ఉంది. ఈ ఆలయంలో మహా శివరాత్రిని అపారమైన భక్తితో ఎంతో వైభవంతో గొప్ప పండుగగా నిర్వహిస్తారు. కాగా, ఈ ఆలయం ప్రేరణతో ఈ సినిమా కోసం ఓ అద్భుతమైన.. ముఖ్యంగా మునుపేనడూ చూడని ఓ శివరాత్రి పాటను ప్లాన్ చేసింది తండేల్ టీమ్.



ఓఆర్ఆర్ మీదుగా విజయవాడకు ఎలక్ట్రిక్ ఏసీ బస్సులు!!

ప్రయాణికులకు సమయాభావం తగ్గించేందుకు హైదరాబాద్ ఓఆర్ఆర్ మీదుగా విజయవాడకు ఎలక్ట్రిక్ ఏసీ బస్సులను నడవాలని టీజీఎస్ఆర్టీసీ యాజమాన్యం నిర్ణయించింది. మొదటి దశలో రెండు ఈ-గురుడ బస్సులను సోమవారం నుంచి ప్రారంభించింది. ఈ బస్సులు టీజీఎస్ఆర్టీసీ-రామచంద్రపురం, మియాపూర్, నిజాంపేట క్రాస్ రోడ్, సైబర్ టవర్స్, గద్దూరి ఓఆర్ఆర్ మీదుగా విజయవాడకు చేరుకుంటాయి. విజయవాడ మార్గంలో వెళ్లే ప్రయాణికులు ఈ బస్సులను వినియోగించుకుని క్షేమంగా గుమ్మనాలకు చేరుకోవాలని సంస్థ తోరుతోంది. ఈ బస్సుల్లో ముందస్తు అజర్వేషన్ కోసం <http://tgsrtcbus.in> వెబ్సైట్ ని సంప్రదించాలని సూచిస్తోంది.



డ్యుయెల్ రోల్ లో విజయ్ దేవరకొండ... టాక్సీవాలా కాంబో రిపీట్

రాడీ స్టార్ విజయ్ దేవరకొండ ఈ ఏడాది ఆరంభంలో ఫ్యామిలీ స్టార్ సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన విషయం తెల్సిందే. ఆ సినిమా ఆశించిన స్థాయిలో హిట్ ను అందుకోలేక పోయింది. దాంతో గాతమ్ తిన్ననూరి దర్శకత్వంలో చేస్తున్న సినిమా పై భారీ అంచనాలు పెట్టుకుని ఫ్యాన్స్ ఎదురు చూస్తున్నారు. విభిన్నమైన కాన్సెప్ట్ తో దర్శకుడు రూపొందిస్తున్న ఆ సినిమా పూటోంగ్ ముగింపు దశకు చేరుకుంది. గాతమ్ తిన్ననూరితో చేస్తున్న సినిమా పూర్తి కాగానే విజయ్ దేవరకొండ తన తదుపరి సినిమాను రాహుల్ సంకృత్యన్ దర్శకత్వంలో చేయబోతున్నాడు. ఇప్పటికే వీరి కాంబో మూబి కన్నర్స్ అయిందని, ప్రీ ప్రొడక్షన్ వర్క్ జరుపుకుంటున్నట్లు తెలుస్తోంది. 2018 సంవత్సరంలో విజయ్ దేవరకొండ, రాహుల్ సంకృత్యన్ కాంబోషన్ లో టాక్సీవాలా సినిమా వచ్చింది. ఆ సినిమా కి పాజిటివ్ రెస్పాన్స్ వచ్చింది. విభిన్న చిత్రాల దర్శకుడిగా రాహుల్ కి మంచి పేరు దక్కింది. ఆ సినిమా తర్వాత శ్యామ్ సింగరాయ్ సినిమాతో రాహుల్ ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చారు. నాని నటించిన ఆ సినిమా మంచి విజయాన్ని సాధించి చేసుకోవడంతో రాహుల్ తదుపరి సినిమా ఏంటూ అంటూ అంతా ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈ సమయంలో ఆయన విజయ్ దేవరకొండతో తన తదుపరి సినిమాను చేసేందుకు రెడీ అవుతున్నట్లుగా సమాచారం అందుతోంది. ఇప్పటికే ప్రీ ప్రొడక్షన్ వర్క్ పూర్తి అయిందని, ప్రీ ప్రొడక్షన్ వర్క్ నడుస్తోందట.

ఈడీ అదుపులో సాహితీ ఇన్స్టా ఎండి

రియల్ ఎస్టేట్ పేరుతో వేలాది మందిని మోసం చేసిన సాహితీ ఇన్స్టా ఎండి లక్ష్మీనారాయణ ఈడీకి సాహితీ ఇన్స్టాపై ఇప్పటి వరకు 50కి పైగా కేసులు నమోదు అయ్యాయి. రియల్ ఎస్టేట్ పేరుతో వేలాది మందిని సాహితీ ఇన్స్టా మోసం చేసి బోర్డు తిప్పేసింది. ప్రీ లాంచ్ ఆఫర్ పేరుతో హైదరాబాద్ లోని సుమారు 3 వేల మంది వద్ద నుంచి కోట్ల రూపాయలు వసూళ్లు చేసింది. చివరకు తాము మోసపోయినట్లు గుర్తించిన బాధితులు పోలీసులను ఆశ్రయించారు. బాధితులొద్దను ఫిర్యాదుతో హైదరాబాద్ సీసీఎస్ లో కేసు నమోదు అయ్యింది. ఇప్పటికే 200 కోట్ల ఆస్తులను సీసీఎస్ పోలీసులు అటాచ్ చేశారు. సుమారు 3వేల కోట్లకు పైగా వసూళ్లు చేసి సాహితీ ఇన్స్టా ఎండి లక్ష్మీనారాయణ పరారయ్యాడు. చిక్కారు. లక్ష్మీనారాయణను ఈడీ అధికారులు అదుపులోకి తీసుకుని విచారిస్తున్నారు. మరోవైపు సాహితీ ఇన్స్టా కేసులో హైదరాబాద్ సీసీఎస్ పోలీసుల దర్యాప్తు కొనసాగుతోంది. దాదాపు 1500 కోట్ల వసూలు చేసి సాహితీ ఇన్స్టా బిచాణా ఎత్తివేసింది. సాహితీ ఇన్స్టా కార్యాలయాల్లో సోదాలు



నిర్వహించిన సీసీఎస్ పోలీసులు.. ఆస్తులను అటాచ్ చేశారు. కాగా.. ప్రీ లాంచ్ పేరుతో బాధితుల నుంచి పెద్దఎత్తున సాహితీ ఇన్స్టా డబ్బు వసూలు చేసింది. 9 ప్రాజెక్టుల పేరుతో కోట్ల రూపాయలు వసూలు చేసింది.



అందుకే టీ20లకు వీడ్కోలు

టీమిండియా 13 ఏండ్ల ఐసీసీ ట్రోఫీ కలను నిజం అయిన క్షణం క్రికెట్ లో అమితమైన భావోద్వేగం. జాతీయ జెండాను సగర్వంగా ఎగరేసిన ఆ సందర్భంలో మాటలు రాని పరిస్థితి. జూన్ 30వ తేదీన వెస్ట్ ఇండీస్ లోని కరీబియన్ గడ్డపై రోహిత్ శర్మ దాదాపు ఇదే అనుభూతికి లోనయ్యాడు. పాట్ల ప్రపంచ కప్ ట్రోఫీ విజయంతో యావత్ భారతావనిని సంతోషంలో ముంచెత్తిన హిట్ మ్యాన్ లిట్టెండల్ ప్రకటించాడు. విరాట్ కోహ్లాతో పాటు తాను కూడా ఇక టీ20లకు గుడ్ బై పలుకుతున్నట్లు చెప్పేశాడు. అయితే, ఆరోజే పాట్ల ఫార్మాట్ కు అల్టిమా పలకడం వెనక కారణం ఉందంటున్నాడు రోహిత్. 'ఆరోజు నేను టీ20లకు వీడ్కోలు పలకడానికి కారణం.. నా సమయం వచ్చేసిందని అనిపించింది. నేను పాట్ల ఫార్మాట్ ను చాలా ఆస్వాదించాను. 17 ఏండ్లు టీ20లు ఆడాను. బార్బడోస్ లో వరల్డ్ కప్ అందుకోగానే వీడ్కోలు పలకాలని టీమ్ ఇదేనని అనుకున్నా. అయితే.. ఇప్పటికే నేను మూడు ఫార్మాట్ లో ఏ ఇన్స్టాండ్ లో ఉండాలి అని రోహిత్ వెల్లడించాడు.

అవనిత్ కార్ హాట్ లుక్స్

22 ఏండ్లకే సోషల్ మీడియాను ఊపేస్తోంది బాలీవుడ్ నటి, డాన్సర్ అవనిత్ కార్. గ్లామర్ షోలోనూ రెచ్చిపోతోంది. అయితే, రిసెంట్ గా ఈ బ్యూటీ పంచుకున్న ఓ వీడియోతో తీవ్రంగా ట్రోలింగ్ కు గురవుతోంది. టెలివిజన్ యాక్సెస్ అవ్విత్ కార్ 'డాన్స్ ఇండియా డ్యాన్స్ లిల్ మాస్టర్స్' తో, 'డాన్స్ కే సూపర్ స్టార్స్' తో హిందీలో బుల్లితెర ప్రేక్షకులకు బాగా దగ్గరైంది. నటిగా 2012లో 'మేలి మా' లో తొలిసారిగా నటించింది. అప్పటి నుండి వెనక్కి తిరిగి చూసుకోలేదు. ఇక ప్రస్తుతం నటిగా వెండితెరపై ప్రేక్షకులను అలరిస్తోంది. కాగా, సోషల్ మీడియాలోనూ అవనిత్ కార్ రచ్చరంభోలా చేస్తోంది. తనకున్న కేజ్ కు ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో 32.3 మిలియన్ ఫాలోవర్స్ ను దక్కించుకుంది. దీంతో అమెను అభిమానించే వారి సంఖ్య ఎక్కువైనని అర్థం అవుతోంది ప్రస్తుతం ఈ బ్యూటీకి 22 ఏండ్లు మాత్రమే. చిన్నపటి నుంచే టీవీ ఆడియెన్స్ కు బాగా కనెక్ట్ అయిన అవనిత్ కార్, నటిగానూ రాణిస్తుండటంతో అభిమానులు, ప్రేక్షకులకు ఖుషి అవుతున్నారు. అయితే సోషల్ మీడియాలో ఈ బ్యూటీ చేసే రచ్చకు రగిలిపోతున్నారు.

